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1- YOKLAMA.

2- 07.10.2024 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- İL ÖZEL İDARESİ 2025 YILI BÜTÇE TEKLİFİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- İL ÖZEL İDARESİ 2025 YILI PERFORMANS PROGRAM TEKLİFİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

5- 1 ADET ASFALT SATİH KAPLAMA KAMYONU ALINMASINA AİT 2024/223 NOLU KARARDA TASHİH YAPILMASI.

6- İL ÖZEL İDARE BÜTÇE İMKANLARIYLA ALINAMAYAN 1 ADET KOMBİNE VİDANJÖR, KANAL KAZICI YÜKLEYİCİNİN ÇEVRE ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞINDAN HİBE OLARAK ALINMASI.

7- İLİMİZ ÇELEBİ İLÇESİNE BAĞLI HALİLDEDE KÖYÜ ADININ “TÜRBE” OLARAK DEĞİŞTİRİLMESİ TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- BALIŞEYH İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2025 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE 3 (ÜÇ) ÜYE SEÇİMİ. 

[bookmark: _GoBack]9- İLİMİZ KESKİN İLÇESİNE BAĞLI HACIÖMERSOLAKLISI-TAKAZLI-ÇAMURABATMAZ KÖYLERİ ARASINDA BULUNAN GRUP YOL KAPSAMINDA OLAN 12 KM.LİK YOLUN, ÇOK BOZUK OLMASINDAN DOLAYI ASFALT PLANLAMALARINA DAHİL EDİLMESİ TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZ ÇELEBİ İLÇESİNE BAĞLI YUKARIŞIH KÖYÜ ANA YOLUNUN KAPALI OLMASINDAN DOLAYI BÜYÜK ARAÇLARIN YOLDAN GEÇEMEMESİ NEDENİYLE, SÖZ KONUSU YOLUN AÇILMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- SON YILLARDA BÜYÜK ÖLÇÜDE YAŞANAN KURAKLIK NEDENİYLE, DERE YATAKLARI VE ÇEŞMELERDEKİ SULARIN KESİLMESİNDEN KAYNAKLI OLARAK, YAŞANAN SIKINTILARIN ÖNÜNE GEÇİLMESİ İÇİN İLİMİZDE HAYVANCILIK YAPILAN BÖLGELERDE TAŞINABİLİR SU OLUKLARINA İHTİYAÇ DUYULMAKTADIR. TANKERLERLE ARAZİYE SU TAŞIYAN ÇİFTÇİLERE KATKI OLMASI AMACIYLA, TAŞINABİLİR OLUK HAKKINDA ÇALIŞMA YAPILMASI TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİNE BAĞLI DİKMEN, AYDINŞEYH, HIDIRŞEYH VE YENİCE KÖYLERİNİ BİRBİRİNE BAĞLAYAN GRUP YOLUNUN, BALIŞEYH İLÇESİ BAŞLANGIÇ KISMINDAKİ 500 METRELİK ASFALT YOLDA, BOZULMALAR NEDENİYLE YETKİLİLER TARAFINDAN İNCELEMELER YAPILMASI VE YAPILACAK ÇALIŞMANIN BELİRLENMESİ, İLİMİZ DELİCE İLÇESİNE BAĞLI OCAKBAŞI KÖYÜ İLE ÇERİKLİ BELDESİ ARASINDA BULUNAN 16 KM.LİK YOLDA YAPILAN ASFALT ÇALIŞMASININ, ÇOK ESKİ YILLARA DAYANMASI VE YOLDA OLUŞAN BOZULMALAR NEDENİYLE, ULAŞIMDA OLUŞAN SIKINTILARIN AŞILMASI İÇİN GEREKLİ ÇALIŞMALARIN YAPILMASI TALEPLERİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İLİMİZ KESKİN İLÇESİNE BAĞLI İNZİLOĞLU VE KEVENLİ KÖYLERİNDE İHTİYAÇ DUYULAN KİLİT PARKE ÇALIŞMA TALEBİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ. 



14- İÇ ANADOLU BÖLGESİNE BAĞLI KENTLERDE OLDUĞU GİBİ İLİMİZDE DE GENÇ NÜFUSUN ŞEHİRLERE GÖÇÜ NEDENİYLE, İLİMİZDE EN ÇOK GÖÇ VEREN VE EN ÇOK GÖÇ ALAN İLÇELERİN HANGİLERİ OLDUĞU, KÖY NÜFUSLARININ AZALMA SEBEPLERİNİN NELER OLDUĞU, GÖÇÜ ÖNLEMEK İÇİN NE GİBİ ÇALIŞMALARIN YAPILABİLECEĞİ, GÖÇÜ ÖNLEMEK VE NÜFUSU SABİT TUTMAK İÇİN NE GİBİ TEŞVİKLERİN VERİLEBİLECEĞİ VE NE GİBİ HİZMETLERİN YAPILDIĞI HUSUSLARINDA ARAŞTIRMA YAPILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.
 
15- İLİMİZE BAĞLI KÖYLERDE SU DEPOLARIYLA İLGİLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNCE HERHANGİ BİR ÇALIŞMANIN OLUP OLMADIĞI VE SU DEPOLARINDA KLOR KULLANIMIYLA İLGİLİ FAYDA VE ZARARLARI HAKKINDA “İL ÖZEL İDARESİNİN ÇEVRE VE SAĞLIK GÖREVİ KAPSAMINDA” KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- ÜLKEMİZ GENELİNDE OLDUĞU GİBİ İLİMİZDE DE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ BÜNYESİNDE YER ALAN OKULLARDA, TEMİZLİK İŞLERİNDE AKSAKLIK BULUNMASI KAPSAMINDA, GEREKLİ İNCELEMELERİN YAPILARAK, SÖZ KONUSU EKSİKLİKLERİN GİDERİLMESİ HUSUSUNDA NASIL BİR ÇALIŞMA YÜRÜTÜLEBİLECEĞİ VE SORUNUN ÇÖZÜMÜ NOKTASINDA ARAŞTIRMA YAPILMASI TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ. 

17- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.





										                 Hüseyin CEYLAN
										            İl Genel Meclisi Başkanı
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